DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 89F-0451]

ICI Americas, Inc.; Filing of Food Additive Petition

Correction

In notice document 89-26989 appearing on page 47828 in the issue of Friday, November 17, 1989, make the following correction:

In the third column, under SUPPLEMENTARY INFORMATION, in the seventh line, "19877" should read "19897".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 89P-0225]

Ice Cream Deviating From the Standard of Identity; Temporary Permit for Market Testing

Correction

In notice document 89-27056 appearing on page 47829 in the issue of Friday, November 17, 1989, make the following correction:

In the third column, in the first complete paragraph, in the seventh line, insert "February 15, 1990" following "than".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Minerals Management Service

Assessments for Incorrect or Late Reports and Failure to Report

November 1, 1989.

Correction

In notice document 89-27051 appearing on page 47838 in the issue of Friday, November 17, 1989, make the following correction:

In the 2nd column, in the 1st complete paragraph, in the 9th through the 15th lines, "nonrespondent exceptions' will be \$10 per month under AFS. The rates were established by MMS for PAAS on non-respondent reports will be \$3 per month. The rate established by MMS for 'nonrespondent exceptions' will per month under AFS. The rates were" should read "'nonrespondent exceptions.' Based on actual costs incurred, the rate established by MMS for PAAS on non-respondent reports will be \$3 per month. The rate established by MMS for 'nonrespondent exceptions' will be \$10 per month under AFS. The rates were".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Parts 430, 432 and 540

Performance Management and Recognition System

Correction

In rule document 89-27878 beginning on page 49075 in the issue of Wednesday, November 29, 1989, make the following corrections:

1. On page 49076, in the third column, in the last line of the first incomplete paragraph "acceptable" should read "unacceptable".

2. On page 49077, in the first column, section number "§ 431.107" should read "\$ 432.107".

§ 432.107 [Corrected]

3. On the same page, in the third column, in § 432.107(b), in the eighteenth line insert "ending" between "period" and "on".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Part 200

[Release Nos. 33-6846; 34-27281; 35-24954; 39-2227; IC-17146 IA-1205]

Organization, Functions and Authority Delegations

Correction

In rule document 89-23303 beginning on page 40862 in the issue of Wednesday, October 4, 1989, make the following correction:

§ 200.303 [Corrected]

On page 40862, in the 3rd column, in § 200.303(a)(2), in the 11th line, "e.s.t." should read "c.s.t.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 89-AWA-5]

Establishment of the Memphis Terminal Control Area and Revocation of the Memphis International Airport, Airport Radar Service Area; TN

Correction

In rule document 89-25785 beginning on page 48226 in the issue of Thursday, November 2, 1989 make the following correction:

§ 71.403 [Correctly designated]

. On page 46227, in the first column, the section number "§ 71.501" should read "§ 71.403".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Customs Service

19 CFR Part 122

[T.D. 89-96]

Implementation of the Air Carrier Smuggling Prevention Program

Correction

In rule document 89-27025 beginning on page 47761 in the issue of Friday, November 17, 1989, make the following correction:

On page 47763, in the first column, in amendatory instruction 2, in the third line, "171.176" should read "122.176".

BILLING CODE 1505-01-D